
MAGYAR TÁBOR  HAGYOMÁNYŐRZŐ ÉS SPORT EGYESÜLET

ALAPSZABÁLYA

változásokkal egységes szerkezetbe foglaltan

Alulírottak elhatároztuk, hogy az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil törvény), a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013, évi V. törvény, valamint a sportról szóló 2004. évi I. törvénynek (továbbiakban Stv.) megfelelően létrehozzuk a Magyar Tábor Hagyományőrző és Sport Egyesületet, amelynek változásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát 2020.01.20-án az alábbiak szerint fogadtunk el.
I.

A SPORTEGYESÜLET ADATAI

1.
Az Egyesület neve: Magyar Tábor Hagyományőrző és Sport Egyesület

Az Egyesület rövidített neve: Magyar Tábor Egyesület

Az Egyesület székhelye: 9073 Bőny, Szőlőhegy utca 36.
Az Egyesület működési területe: Magyarország 
Az Egyesület bélyegzője: kör alakú, benne a magyar ornamentika szerinti „rózsa” (virág) motívum, körülötte: Magyar Tábor Egyesület 2013 - felirat

2.
Az Egyesület jogállása

Az Egyesület önálló jogi személy, képviseletére az elnök jogosult.

3.
Az Egyesület célja

A Sportegyesület célja:

· a magyar hagyományaink ápolása kulturális örökségünk védelme

· egészséges életmód, és sport tevékenység támogatása;

· a jövő nemzedék oktatása, nevelése a nemzeti hagyományaink, keresztényi értékrend mentén;

· kapcsolatot tart az országban és az országhatáron túl működő civil szervezetekkel, elősegíti ezek   szoros együttműködését;

· a lovassport népszerűsítése

· tagjai részére a rendszeres testedzés és sportolás lehetőségének biztosítása;

· közösségi élet kibontakoztatása, építése, fenntartása;

· a lakosság szabadidősportjának segítése;

· közös érdekképviselet;

· sportkapcsolatok létesítése és fejlesztése,
· lovassport, az íjászat és a lövészet (sportlövészet) népszerűsítése,
· lovak szakszerű tartásának elősegítése és biztosítása,
· a táboroztatás, gyermek, ifjúsági tábor működtetése, tanösvények szervezése, túrák szervezése,
· a természettel kapcsolatos tevékenységek megismertetése,
· sport létesítmény üzemeltetése
Az Egyesület alapvető feladatai:

a) céljainak megvalósítását elősegítő pályázatokon részvétel

b) pályázás, pályáztatás;

c) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, segédanyagok készítése (főleg általános és középiskolai diákok számára)

d) a sporthoz szükséges sportfelszerelés biztosítása;

e) a szövetségek, valamint más sportegyesületek által megrendezett sporteseményeken, bajnokságokon és versenyeken való részvétel;

f) tagjai egyesülettel kapcsolatos munkájának segítése, egyes feladatainak közös, szervezetben történő ellátása;

g) sportbeli képzés, korszerű felkészülés biztosítása, házi és nyílt sportesemények, versenyek, bajnokságok szervezése;

h) együttműködés olyan oktatási és sportszervezetekkel, amelyek célja az egész magyar sport előmozdítása;

i) az egyesületi élet alapjait képező közösségi élet kibontakozásának elősegítése, a sportegyesület hagyományainak ápolása;

j) információszerzés és -közlés a tagok részére;

k)  a tervszerű működéshez szükséges feltételek megteremtése és biztosítása;

l) kapcsolatok létesítése és fenntartása a hasonló tevékenységet folytató külföldi sportegyesületekkel, szervezetekkel;

m) az országos sportági szakszövetség, valamint a helyi és területi szövetség céljai megvalósításának elősegítése, munkájuk támogatása;

n) kulturális tevékenység;

o) a Magyarországon élő nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység;

p) emberi és állampolgári jogok védelme;

Az Egyesület keretében sporttevékenységet folytató sportoló számára az Egyesület köteles biztosítani a sportág jellege szerinti, továbbá a versenyszabályzatban meghatározott biztonságos sporttevékenység folytatásához szükséges feltételeket.

Az Egyesület biztosítja, hogy közhasznú szolgáltatásaiból a tagjain kívül más is részesülhessen.

Az Egyesület céljai megvalósítása, gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében gazdasági-vállalkozási tevékenységet is folytathat, amely azonban nem lehet az Egyesület fő tevékenysége. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt egyesületi célokban megfogalmazott tevékenységekre használja fel. Az Egyesület befektetési tevékenységet a Közgyűlés által elfogadott befektetési szabályzat alapján folytathat.

A sportegyesület sporttal össze nem függő tevékenységet, valamint sporttevékenységével összefüggő kereskedelmi tevékenységet (ideértve a sportegyesület vagyoni értékű jogainak hasznosítását is) csak kiegészítő tevékenységként folytathat. A sportlétesítmények használata, illetve működtetése – e rendelkezés alkalmazásában – a sportegyesület alaptevékenységének minősül. [Stv. 17.§ (1) bek. b) pont]
Az Egyesület bármely cél szerinti juttatását pályázathoz kötheti. A pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből – az eset összes körülményeinek mérlegelésével – megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). Színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat.

Az Egyesület ösztöndíjat és egyszeri támogatást is nyújthat, valamint az egyesületi célok mind hatékonyabb megvalósítása érdekében fő- és mellékállású alkalmazottat is foglalkoztathat.

A sportegyesület – az e törvényben megállapított eltérésekkel – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvény (Ectv.) és a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint működő olyan egyesület, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység szervezése, valamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtése.[Stv. 16.§ (1)bek.] 
Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

A sportszervezet keretében sporttevékenységet folytató versenyző számára a sportszervezet köteles biztosítani a sportág jellege szerinti biztonságos sporttevékenység folytatásához szükséges feltételeket. [Stv. 2.§(1)bek.]
II.

A TAGSÁGI VISZONY

1.
Az Egyesületbe felvételüket kérhetik azok a természetes és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező társaságok, amelyek az Egyesület célkitűzéseit elfogadják. Az Egyesületi tagság formái:

a) rendes tagság,

b) tiszteletbeli tagság,

c) pártoló tagság.

2.
Az Egyesület rendes tagjává választható az a büntetlen előéletű nagykorú személy, jogi személy, jogi személyiség nélküli társaság, aki a belépési nyilatkozatban az Egyesület Alapszabályát elfogadja, és a tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítését vállalja.

Az Egyesület tagjává választást a jelölt a megfelelően kitöltött és aláírt belépési nyilatkozat benyújtásával kérelmezheti. Az ajánlásokkal ellátott belépési nyilatkozatot az Egyesület titkárának  kell benyújtani. A kérelmet a titkár terjeszti az Elnökség elé, és az Egyesület rendes tagjává választásról az Elnökség egyszerű szótöbbséggel dönt.

Az Egyesület tagjait egyenlő jogok illetik meg, jogaikat a tagok személyes aktivitás útján gyakorolják.

Az Egyesület rendes tagjainak jogai:

a) részt vehetnek az Egyesület Közgyűlésén;

b) tanácskozási, indítványozási és szavazati jogot gyakorolhatnak a Közgyűlésen;

c) bármely egyesületi tisztségre választhatnak és megválaszthatók;

d) jogosultak részt venni az Egyesület rendezvényein;

e) igénybe vehetik az Egyesület által nyújtott kedvezményeket;

f) a testületi szervek vezetőitől, valamint a tisztségviselőktől tájékoztatást kaphatnak.

Az Egyesület rendes tagjainak kötelességei:

a) kötelesek megtartani az Alapszabály, az Ügyrend és egyéb egyesületi szabályzatok rendelkezéseit, illetőleg az Egyesület szerveinek határozatait;

b) kötelesek teljesíteni az Egyesület tevékenységével kapcsolatosan önként elvállalt feladataikat, és tőlük elvárható módon elősegíteni az Egyesület célkitűzéseinek megvalósítását;

c) kötelesek a tagdíjat késedelem nélkül befizetni.

3.
Az Egyesület tiszteletbeli tagja lehet az a kiemelkedő oktatási, tudományos vagy sporteredményeket elért személy, aki a sport, illetőleg az Egyesület érdekében végzett kimagasló tevékenységével az Egyesület célkitűzéseit elsősorban támogatja.

A tiszteletbeli taggá választásra az Egyesület Elnöksége tesz javaslatot a Közgyűlés számára. Ilyen javaslat előterjesztését az Egyesület tagjai is kezdeményezhetik.

A tiszteletbeli tagok az Egyesület rendezvényeire meghívhatóak. A tiszteletbeli tag tisztségre nem választható, szavazati joga, tagdíjfizetési kötelezettsége nincs. A tiszteletbeli tag részt vehet a Közgyűlésen.

Az Egyesület keretében hosszabb időn át kiemelkedő tevékenységet kifejtett személyek tiszteletbeli tisztségre választhatóak (tiszteletbeli elnök, tiszteletbeli társelnök).

4.
Az Egyesület pártoló tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, illetve civil vagy gazdálkodó szervezet (Ptk. 685. §). A pártoló tag az egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vehet részt. 

A pártoló tagok felvételéről az elnök előterjesztésére Elnökség dönt. A  jogi személy tag jogait képviselője útján gyakorolja.

A pártoló tag, illetve képviselője részt vehet az Egyesület testületi ülésein, nincs szavazata, tisztség viselésére nem választható, tagdíjat nem kell fizetnie.

5.
A tagsági viszony megszűnik:

a) a tag kilépésével;

b) a tagsági jogviszony egyesület általi felmondásával;

c) a tag kizárásával;

d) a tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével.

A tag tagsági jogviszonyát az egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti.

A tagsági jogviszony felmondása

Ha az alapszabály a tagságot feltételekhez köti, és a tag nem felel meg ezeknek a feltételeknek, az egyesület a tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban felmondhatja.

A felmondásról az egyesület közgyűlése dönt.

A tag kizárása

A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén a közgyűlés – bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére – a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le. 

A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizárásról szóló döntést a taggal 8 napon belül írásban kell közölni. A döntés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezéssel lehet élni, melyet a Közgyűlés soron következő ülésén bírál el. Az Elnökség kizárásról szóló döntésének jogerőre emelkedéséig az érintett tagsági jogait nem gyakorolhatja.

A tagsági viszony megszűnése esetén a már befizetett tagdíj visszakövetelésének helye nincs.

III.

AZ EGYESÜLET SZERVEZETE ÉS TISZTSÉGVISELŐI

1.
Az Egyesület szervei

Az Egyesület testületi szervei:

a)Közgyűlés,

b)Elnökség,

Az Egyesület tisztségviselői:

a) elnök,

b) titkár,

c) gazdasági alelnök,

2. A Közgyűlés

A Közgyűlés a tagok összessége, az Egyesület legfelsőbb szerve. A Közgyűlésen a természetes személy tagok személyesen, a jogi személy tagok képviselőjük útján vesznek részt.

A közgyűlést szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni, amelyen meg kell tárgyalni az éves pénzügyi tervet, illetve az előző éves pénzügyi terv teljesítéséről szóló, a számvitelről szóló törvényrendelkezései szerint elkészített beszámolót. [Stv. 17.§ (1) bek. a) pont]

A közgyűlést az elnökség készíti elő, és hívja össze. A közgyűlés helyéről és idejéről, valamint napirendi pontjairól az elnökség a közgyűlés összehívása előtt írásban, legalább 8 nappal a kitűzött időpontot megelőzően írásban értesíti (ideértve az e-mail, telefax útján történő értesítést is) a tagokat.

A meghívónak tartalmaznia kell

a) az egyesület nevét és székhelyét;

b) az ülés idejének és helyszínének megjelölését;

c) az ülés napirendjét.

A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül a tagok és az egyesület szervei a közgyűlést összehívó elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az elnökség jogosult dönteni. 

Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről a közgyűlést összehívó elnökség nem dönt vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.

A közgyűlést évente legalább egy alkalommal össze kell hívni. Az elnökség köteles a közgyűlést összehívni, ha

a) az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

b) az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy

c) az egyesület céljainak elérése veszélybe került;

d) a bíróság elrendeli,

e) a tagok legalább egyharmada az ok és cél megjelölésével kívánja.

A közgyűlés nem nyilvános; azon a tagokon és az ügyvezetésen kívül a közgyűlés összehívására jogosult által meghívottak és az alapszabály vagy a közgyűlés határozata alapján tanácskozási joggal rendelkező személyek vehetnek részt.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon legalább a tagok több, mint fele jelen van. Ha az összehívott közgyűlés nem határozatképes, akkor a megismételt, legkésőbb a sikertelen közgyűlés időpontjától számított 8 napon belül összehívott ismételt közgyűlés a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes, amennyiben az erre való figyelmeztetést az eredeti meghívó tartalmazza.

A közgyűlés a határozatait nyílt szavazással (kézfeltartással) hozza meg, főszabály szerint a jelen levő tagok szótöbbséggel hozott határozatával. A szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges: az egyesület alapszabályának módosításához, az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez. A közgyűlés a tisztségviselőket nyílt szavazással választja meg.

Közvetlenül a szavazást követően az elnök – a szavazatszámlálók segítségével - összesíti a leadott szavazatokat, akként, hogy megállapítja a szavazásra jogosultak számát, valamint a határozati javaslatra „igen” szavazatot leadók számát. Amennyiben ezen számítás alapján az egyszerű többség, avagy – amennyiben az adott kérdésben a jelen Alapszabály vagy jogszabály minősített többséget ír elő – az előírt mértékű minősített többség megállapítható, úgy az elnök szóban kihirdeti a jelenlévő tagoknak, hogy a határozat meghozatalra került; ellenkező esetben azt, hogy a határozat nem került meghozatalra. A határozat meghozataláról, avagy elutasításáról az elnök 8 napon belül köteles az adott közgyűlésen jelen nem lévő tagoknak, illetve az érintettnek írásbeli tájékoztatást küldeni, feltüntetve benne a meghozott, vagy elutasított határozat tartalmát, valamint a határozat meghozatalának időpontját. 

A Közgyűlés tisztségviselői: a levezető elnök, két jegyzőkönyv hitelesítő (akik egyúttal a szavazatszámlálók), és a jegyzőkönyvvezető.

A közgyűlést az elnök vezeti, mint levezető elnök, akadályoztatása esetén a titkár. 

A jegyzőkönyv hitelesítőket (szavazatszámlálókat) a közgyűlés az ülés elején, első napirendi pontjának keretében az általános szabályok szerint választja meg a tagok soraiból.

Jegyzőkönyvvezetőnek – a levezető elnök javaslata alapján – akár az egyesület tagja, akár a közgyűlésen résztvevő más személy is megválasztható.

A jegyzőkönyvet a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá.

A sportegyesület a szakosztályát, illetve más szervezeti egységét közgyűlési határozattal jogi személyé nyilváníthatja.

A Közgyűlés kizárólagos hatásköre:

a) nyílt szavazással megválasztja az Egyesület vezető testületeit: az Elnökséget, valamint tisztségviselőit: az elnököt, a titkárt és a gazdasági alelnököt.

b) határoz az Elnökség által előterjesztett fontos, az Egyesületet érintő ügyekben, és kialakítja az Egyesület álláspontját az aktuális kérdésekben, melyet az Elnökség köteles képviselni;

c) jóváhagyja vagy módosítja az alapszabályt, illetőleg az Egyesület egyéb szabályzatait;

d) meghatározza a következő naptári évre esedékes tagdíjak mértékét;

e) szükség esetén rendkívüli tagdíjat állapít meg;

f) tárgyalja a tagok által előterjesztett indítványokat;

g)  az Elnökség javaslata alapján dönt a tiszteletbeli tagságra jelölt személyek megválasztása ügyében;

h) az éves beszámoló – ezen belül az ügyvezető szervnek az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentésének – elfogadása;

i) éves költségvetés megállapítása; meg kell tárgyalnia éves pénzügyi tervét, illetve az előző éves pénzügyi terv teljesítéséről szóló, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) rendelkezései szerint készített beszámolót.

j) egyesülés más civil szervezettel, valamint a feloszlás kimondása.

Az a) pontjában meghatározott választások előkészítésére a Közgyűlés jelölőbizottságot küld ki, melynek személyi összetételére a Közgyűlésen jelenlévő tagok és tisztségviselők tehetnek javaslatot.

3.
Az Elnökség

Az Egyesület operatív vezetésével kapcsolatos feladatokat a 3 tagú Elnökség látja el. Az Elnökséget a Közgyűlés választja 5 évre.

Az Elnökség tagjai az elnök, a titkár, és a gazdasági alelnök. Az elnökségi ülésre – annak tárgykörére figyelemmel – esetenként további tagok hívhatóak meg.

Az Elnökség üléseit szükség szerinti gyakorisággal, de legalább félévenként tartja. Az Elnökség üléseit az elnök hívja össze írásban. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok legalább nyolc nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek, és az ülés tárgysorozatáról leírást kapnak. Az elnökségi ülés határozatképes, ha a szavazásra jogosult elnökségi tagokból legalább 2 fő jelen van. Határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a szavazást meg kell ismételni. Ha másodszorra is szavazategyenlőség áll fenn, akkor az előterjesztést elvetettnek kell tekinteni. Az Elnökség ülései nyilvánosak.

Határozatképtelenség esetén – legkésőbb 18 napon belül – az Elnökséget ismételten össze kell hívni. Határozatképtelenség miatt ismételten összehívott ülések is csak akkor határozatképesek, ha azokon az Elnökség tagjaiból 2 fő jelen van.

Az Elnökség dönt minden olyan kérdésben, amelyet az Alapszabály nem utal a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe. Az Elnökség a két Közgyűlés közötti időszakban végzett tevékenységéről a Közgyűlés előtt beszámol, és intézkedéseit a Közgyűlés hagyja jóvá.


Az Egyesület tisztségviselői

Az Egyesület tisztségviselői: az Elnökség összes tagja, az elnök, a titkár és a gazdasági alelnök.

 A tisztségviselőket a Közgyűlés választja.

Az elnök megbízatása a megválasztás napjától 3 évre szól. A mandátum lejárta után az elnök e tisztségre újra megválasztható.

Az elnök feladatai:

a) az Egyesület képviselete, számára jogok szerzése és kötelezettségek vállalása;

b) a Közgyűlés és az elnökségi ülések levezetése;

c) konferenciák és más rendezvények szervezése;

d) a Közgyűlésről felvett jegyzőkönyv hitelesítésére felkérés;

e) az Egyesület működésének irányítása;

f) a bankszámla feletti rendelkezési jog az elnököt önállóan illeti meg;

g) utalványozási jog gyakorlása önálló,
h) előterjesztést tesz az Elnökség részére pártoló tag személyéről.

A titkár feladatai:

a) az elnök konzultánsaiként működik, szakterületi megoszlásban;

b) az elnök akadályoztatása esetén vezeti a Közgyűlést és/vagy az Elnökség ülését;

c) az elnök távollétében az elnökségi ülések levezetése;

d) tájékoztatja a tagokat az Egyesület munkájáról;

e) a bankszámla feletti rendelkezési jog gyakorlása a gazdasági alelnökkel együttesen;

f) a titkár előkészíti a vezető szerv üléseit, biztosítja működését és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról, azok nyilvántartását folyamatosan kezeli.

A gazdasági alelnök feladatai:

a) kezeli a tagdíjbefizetési nyilvántartást;

b) felügyeli az Egyesület által szervezett versenyek és egyéb rendezvények költségvetését;

c) a bankszámla feletti rendelkezési jog gyakorlása a titkárral együttesen.

Kizáró okok és összeférhetetlenségi szabályok:

Az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy

b) bármilyen előnyben részesül, ill a megkötendő ügyletben érdekelt.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az elnökség tagjának megbízatása megszűnik:

a) a megbízatási idő lejártával,

b) a tagsági jogviszony megszűnésével,

c) halállal,

d) lemondással,

e) visszahívással.

4. Testületi ülések jegyzőkönyvezése, a szavazati jog gyakorlásának feltételei és a nyilvánosság biztosítása
A testületi ülések jegyzőkönyvezése:

A közgyűlés és az elnökség üléseiről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni, amelyből megállapítható a döntések tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők aránya. A jegyzőkönyv vezetéséről a testület elnöke, vezetője gondoskodik. 

A közgyűlés és az elnökség döntéseiről nyilvántartást kell vezetni (határozatok könyve), amelyben fel kell tüntetni a döntés időpontját, tartalmát és a végrehajtásra kijelölt személyt, időtartamot.

A jegyzőkönyvet, jelenléti ívet, határozatok könyvét lefűzve és sorszámozva kell az egyesület iratai között megőrizni. Folyamatos kezelését az egyesület elnöke, akadályoztatása esetén az titkár látja el.

A szavazati jog gyakorlásának feltételei:

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az egyesület terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja 

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

Nyilvánosság, betekintési jog és a határozatok kihirdetése:

Az egyesület működésével kapcsolatos iratokba az egyesület székhelyén – az elnökkel előzetesen egyeztetett időpontban – bárki betekinthet, saját költségére másolatot kérhet. 

A közgyűlés, az elnökség, az ellenőrző bizottság a döntéseit szóban kihirdeti, ill. 8 napon belül írásban közli a szerv ülésén jelen nem lévő tagokkal, illetve az érintettekkel, valamint az egyesület székhelyén elhelyezett hirdetőtáblán kifüggeszti. 

IV.

AZ EGYESÜLET BANKSZÁMLÁJA

1. Az Egyesület bankszámlája felett az elnök önállóan, a titkár pedig a gazdasági alelnökkel együttesen jogosult rendelkezni.

V.

A VAGYONI HOZZÁJÁRULÁS RENDELKEZÉSRE BOCSÁTÁSA, AZ EGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA

1.
Az Egyesület vagyoni eszközei

Az Egyesület bevételei:

a) tagdíjak,

b) a jogi személy tagok átutalásai,

c) ajándékok,

d) pályázatok,

e) 1%-os bevétel,

f) az Egyesület saját tevékenységéből adódó bevételek,

g) az Egyesület rendezvényeinek bevételei.

h) Adományok, támogatások

Az Egyesület rendes tagjai évenként tagdíjat fizetnek, melynek mértékét a Közgyűlés állapítja meg.

Az egyesület tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek. A tagdíj összege 12.000,- Ft, amelyet a megalakuláskor a nyilvántartásba vételt elrendelő végzés jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év június 01. napjáig kell egy összegben, az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján megfizetni.
Az egyesület megalakulását követően újonnan belépő tag a tagsági jogviszonya keletkezésének évében a tagdíj időarányosan számított összegét a tagsági jogviszony létesítésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év június 01. napjáig köteles az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján teljesíteni.
2.
Az Egyesület pénzeszközeinek felhasználása

Az Egyesület pénzeszközeinek célszerű felhasználására éves költségvetést készít. A következő évre szóló költségvetést és az előző év gazdálkodásáról szóló beszámolót a gazdasági alelnök terjeszti a Közgyűlés elé jóváhagyás végett.

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel.
VI. 

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A sportegyesület bírósági feloszlatása esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon állami tulajdonba kerül, és azt a sportpolitikáért felelős miniszter által vezetett minisztérium költségvetésébenaz utánpótlás-nevelés támogatására kell fordítani. [Stv. 17.§ (6) bek.]

2. A sportegyesületnek a bírósági nyilvántartásból való törlésére akkor kerülhet sor, ha a MOB igazolja, hogy a sportegyesület az állami sportcélú támogatás felhasználásával e törvényben, valamint az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelően elszámolt, vagy azt, hogy a sportegyesület állami sportcélú támogatásban nem részesült. [Stv. 17.§ (7) bek.]
Záradék!

Ezen változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a 2020.01.20. közgyűlésen 6/2020. (I.20.) számú határozattal elfogadott módosítások alapján hatályos tartalomnak.

Ellenjegyzem Győrött, 2020.01.20. napján



